
0 — это звуки с, з или c: s звучит как шуршание колеса 
(колесо, кстати, тоже выглядит как 0):

1 представляет собой звуки Т или Д.

2 — это звук Л.

3 — это звук М.

Какое число можно составить из слова УТОМИТЬСЯ?

У: нет значения, Т: 1, О: нет значения, М: 3, И: нет значе-
ния, Т: 1, Ь: нет значения, С: 0: Получается число 1310.

А какое слово можно составить из числа 321?

3: М, 2: Л и 1: Т или Д. У нас получились буквы МЛТ 
или МЛД. Если вы добавите гласную «о», то будет сло-
во молот; если же вы используете сочетание «МЛД» и 
добавите «о» и «й», то будет молодой. Или попробуйте 
подставить гласные «е», «о» и в конце добавьте «ия», тогда 
у вас получится слово «мелодия». Кажется, что мы учим 
иностранный язык.

4 — это звук Н.

5 — это звук Р.

6 — это звуки Б и П. 

Какое слово можно составить из числа 654?

Ответ: перина или барон.



7 — это звуки К и Г.

8 — это звуки В или Ф.

9 — это звуки Ч, Ш, Щ или Ж.

В какое число можно превратить слово  «пещера»?

Ответ: 695.

Какое слово можно составить из числа 98?

Ответ: живой.

Не кажется ли вам, что число 3472 9401215 7211101 так 
же легко запомнить, как и предложение МоНГоЛ оЧеНь 
уСТаЛ оТ РеГаЛий ТеТи ДуСи?


